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To: 5.1.20 ) IEEEZI @minvws.nil; INCEECS ERED @ minvws. nilCc: 5.1.2e EEEEES @minvws.nl]
From: 512 )
Sent: Mon 10/5/2020 10:18:28 AM

Subject: RE: LET OP KRAPPE DEADLINE: schriftelijke kamervragen begroting!!

Received: Mon 10/5/2020 10:18:28 AM
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Ha BERR

Ik kan alleen aangeven hoe het zit met remdesivir (de joint procurement) maar daar ben je ook van op de hoogte.

Als je de vraag breder trekt en ook laat slaan op eventuele inzet/ontwikkeling van andere virusremmers, die kennis is als het

goed is juist aanwezig binnen de covid directie, daar ben ik niet van op de hoogte.

Als je wilt lees ik nog mee met de tekst straks

var:IEEE-
Verzonden: emmy om 5 oktoher 2020 11:11

@minvwis.ot>;IEEE)IEE¢ invws.ni>
CC: ) <ALL @minvws.nl>

Onderwerp: FW: LET OP KRAPPE DEADLINE: schriftelijke kamervragen begroting!!

Urgentie: Hoog

Ha SE A Pl

Graag nog even jullie aandacht voor onderstaande: kunnen jullie hiervoor zsm input geven? Ik heb ook aan [EEE ee vraagd of Bi
hier nog input op kan geven. Vandaag moet ik ons antwoord de lijn indoen, zodat we morgenmiddag het antwoord bijEZ
kunnen aanleveren.

5.1.2e @minvws.nl>

Vast dank!

Groet,

varIEE
Verzonden: vrijdag 2 oktober 2020 13:59

or rmm— FW: LET op KRAPPE DEADLINE: schriftelijke kamervragen begroting!!
Urgentie: Hoog

8

Zie in mail hieronder: we moeten vast antwoorden op vragen voorbereiden over de begroting van VWS. Waarbij de volgende vraag

aan mij is toebedeeld:

+31IE
Welke gesprekken voert Nederland of de Europese Commissie op dit moment met producenten van kansrijke virusremmers tegen

het coronavirus? Is hierbij al een gezamenlijke strategie?

Kun jij hier jouw input op geven? (lijkt mij nl vooral iets van GMT) Er is een zeer krappe deadline.

Vast dank!

Groet,



720111

Verzonden: vrijdag 2 oktober 2020 13:16

@minvws.nl>; il )

@minvws.nl>;

@minvws.nl>;

A. <JIENE @ minvws.nl>; )

@minvws.nl>; 5.1.2e ) < minvws.nl>;

Onderwerp: LET OP KRAPPE DEADLINE: schriftelijke kamervragen begroting!!

Urgentie: Hoog

51 5.1.2e

@ minvws.nl>

Ha collega’s,

Onderstaande schriftelijke vragen over de begroting van VWS worden uitgezet bij PDC-19. We hebben ze in Marjolein nog niet

ontvangen, maar de deadline is krap, dus bereid alvast voor!! Het gaat overigens om een concept vragenlijst die alvast door FEZ

is uitgezet vanwege de krappe deadline. De definitieve vragen komen in Marjolein te staan, dat is leidend. Relevante bijlagen
heb ik toegevoegd.

Planning: dinsdag 6 oktober om 14.00 uur moeten de antwoorden bij de directeur FEZ zijn (in

Marjolein). Voor die tijd moeten ze dus bij ons zijn afgestemd en geaccordeerd door MT-lid, CFA

en 51.2e

Succes met de beantwoording!

302 IEEE Kunt u aangeven welke stappen al gezet zijn voor de implementatie/verspreiding van een coronavaccin?

En welke partijen zijn daarbij betrokken?

Kunt u aangeven wat u allemaal heeft gedaan om de testcapaciteit voor het coronavirus uit te breiden?

Welke mogelijkheden zijn hiertoe in kaart gebracht, en is daarbij ook gekeken naar testcapaciteit bij bedrijven? Kan deze

inventarisatie gedeeld worden?

41s EE Vorden de mogelijkheden voor uitbreiding van testcapaciteit allemaal benut? Zo nee, waarom niet?

420EEE Welke obstakels zijn er voor het tijdig sluiten van overeenkomsten door de Europese Commissie met

farmaceuten en hoe gaat vanuit het ministerie worden geprobeerd daar een versnelling in te brengen?

5.1.2e Kan schematisch uiteen worden gezet voor elk van de kandidaat-vaccins (Sanofi/GSK, Curevac, Moderna,
BioNTech/Pfizer, Janssen, AstraZeneca) wat op dit moment de geschatte totale productiecapaciteit is van de farmaceut voor de

eerste doses vaccins, welke landen of groepen van landen op welk deel van die capaciteit eerder aanspraak kunnen maken dan

de Europese Unie, voor welk deel van die capaciteit juist na de Europese Unie, en op welk deel de Europese Unie zelf (mogelijk)
aanspraak kan maken op basis van de huidige overeenkomsten en bedongen opties?

422 IEEE Kan schematisch uiteen worden gezet voor elk van de kandidaat-vaccins (Sanofi/GSK, Curevac, Moderna,

BioNTech/Pfizer, Janssen, AstraZeneca) welke onderzoeksfases wanneer (naar verwachting) zijn doorlopen en wanneer de

farmaceuten verwachten het Europees Geneesmiddelenagentschap (EMA) om toelating te verzoeken? Hoe lang duurt dat

toelatingsproces vervolgens gemiddeld nog?

423 Met welke andere farmaceuten dan de zes door de minister reeds genoemde voert de Europese
Commissie ook nog verkennende gesprekken op dit moment?

512e Hoe lang duurt het voordat kandidaat-vaccins na toelating door het Europees
Geneesmiddelenagentschap (EMA) daadwerkelijk (onder de juiste omstandigheden) kunnen worden vervoerd en over de

lidstaten worden verspreid?

42s NCE
Hoe lang duurt het (volgens de huidige plannen) voordat kandidaat-vaccins na verspreiding

daadwerkelijk zullen Kunnen worden toegediend aan onze bevolking?

5.1.2e Waarom betreft het contract met de producent AstraZeneca een bindende overeenkomst die Nederland

verplicht tot afname van zijn aandeel, en het contract met Sanofi/GSK niet? Komt dat doordat het kandidaat-vaccin van

Sanofi/GSK nog in een zeer vroeg stadium van ontwikkeling is?

Waarom is er wel reeds een overeenkomst gesloten met Sanofi/GSK, maar nog niet met Moderna,
Curevac en BioNTech/Pfizer, terwijl hun kandidaat-vaccins zich allen in een verder stadium van ontwikkeling bevinden? Zouden
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deze geen eerste prioriteit moeten krijgen?

42 EEESETE
Kan worden toegelicht waarom het aantal door de Europese Unie af te nemen doses vaccins dat is

esproken of overeengekomen met de verschillende farmaceuten (Sanofi/GSK, Curevac, Moderna, BioNTech/Pfizer, Janssen,

AstraZeneca) onderling zo verschillend is?

420 EEEAETHNN
Waarvoor dient de eenmalige bijdrage van circa € 43 miljoen van Nederland aan het ESI-budget ten

ehoeve van het sluiten van contracten met producenten in de bestaande portfolio precies, ten opzichte van het verder voor

Nederland begrote bedrag?

Kan nader worden onderbouwd hoe dit budget naar verwachting de aanvullende kosten voor een portfolio
met zeven aanbieders van kansrijke kandidaat-vaccins dekt en zijn weg terugvindt in een verlaging van de prijs per vaccin op

het moment dat dat succesvol is en toegelaten wordt tot de Europese markt?

2 Welke gesprekken voert Nederland of de Europese Commissie op dit moment met producenten
van kansrijke virusremmers tegen het coronavirus? Is hierbij al een gezamenlijke strategie?

iwa
Kan worden toegelicht wat precies wordt bedoeld met de opschaling van de

afvalwatersurveillance? Gaat het dan om vaker een meting of om een uitbreiding van locaties?

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

SFEFr oor ammadirectie Covid-19

ii}
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